

第八届中国舞蹈“荷花奖”名花有主 郑州摘得“金荷花”

本报讯(记者 左丽慧)荷花绽中原,轻舞香华夏。昨晚,第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞评奖在我市圆满落幕。

敏,中国舞协副主席、中国东方歌舞团艺术总监陈维亚,中国舞协分党组书记、秘书长罗斌,中国舞协分党组成员、副秘书长李甲芹,中宣部文艺局艺术处副处长马小龙,省、市领导赵素萍、张广智、丁世显、刘东、王薇等出席并颁奖。

一个新的舞蹈航线,也将在郑州的文化发展轨迹上留下历史的一笔。据了解,第八届中国舞蹈“荷花奖”当代舞、现代舞大赛历时5天,经评委会专家认真评议,最终评选出本届“荷花奖”当代舞、现代舞大赛的编、导、演、作品各类别的金银铜奖。

(相关报道见5版)



深入学习贯彻党的十八大精神 努力开创郑州都市区建设新局面

巩义市以十八大精神为指导 加快推进“三大主体”工作

本报讯(记者 覃岩峰)初冬寒意料峭,连日来,巩义市杜甫路街道外沟村村委会内人头攒动,为学习贯彻党的十八大精神,杜甫路街道组织了以村组干部、农村党员、农村致富带头人为主的“农村致富能手”宣讲团,下到农村、社区宣讲党的方针政策,传授致富经,吸引了大批群众现场“取经”。

提出,要加强基层社会管理和公共服务体系建设,强化企事业单位、人民团体在社会管理和公共服务中的职责,充分发挥群众参与社会管理的基础作用,提高社会管理科学化水平,这与现在的网格化管理目标是统一的。

本厂加工生产,主要用材铝和无纺布都是就地取材。巩义市科工信委主任王向党表示,党的十八大报告提出,牢牢把握发展实体经济这一坚实基础,实行更加有利于实体经济发展的政策措施,强化需求导向,推动战略性新兴产业、先进制造业健康发展,加快传统产业转型升级。巩义正按照省领导在巩义调研时所提出的“抢抓机遇、转型升级、承接转移、跨越发展”思路和“高端化、终端化、高效益”要求,着力构建现代产业体系。

级、承接转移、跨越发展”思路和“高端化、终端化、高效益”要求,着力构建现代产业体系。日前,更是密集出台了《巩义市打造具有国际水平千亿级铝及铝精深加工基地行动计划》等一揽子文件,千亿级铝及铝精深加工基地、先进装备制造基地和以高端特色耐材产品为主导的新型材料产业基地建设正在加速推进。

“以前,从山沟到镇里赶集少说也得一个小时,现在出门步行十分钟就能到镇中心。”在夹津口镇铁石河社区,村民张大海正在院里悠闲地晒太阳。谈到这一年的变化,他认为,能从山上搬下来,和村里的邻居住在楼房里,这是以前不曾想到的事情。(下转第二版)

致力探索特色发展之路 二七区以项目建设为抓手

本报讯(记者 安群英 聂春洁)贯彻落实党的十八大精神,关键在做,关键在结合实际。二七区委书记蔡红表示,十八大报告指明了生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,二七区将围绕“三大主体”工作,以项目建设为总抓手,深入实施经济社会发展三年行动计划,努力走出一条符合郑州市主城区规划、有利于主城区整体效益最大化、富有二七特色的发展之路。

1524万元对农村环境、基础设施进行集中整治和完善,通过“大城管、小网格、精细化”的管理,使整个辖区的形象品位不断提升。二七区将高端商贸、现代食品制造和生态文化定位为三大主导产业,在不断发展实体经济,产业升级、结构优化、做大总量方面下足功夫。

本本报讯(记者 黄永东)昨日上午,记者到市建委采访,正赶上全委干部职工聆听十八大精神辅导讲座。市建委党委把学习宣传贯彻十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要求干部职工结合自身工作实际,把贯彻落实党的十八大精神与贯彻落实市十次党代会、市委十届三次全会精神结合起来,力争做到“四明确四着力”,即明确十八大召开的重要意义,着力在理解精神实质与内涵上下功夫;明确十八大确定的目标任务,着力在指导和创新实践上下功夫;明确十八大的主旋律,着力在推动城乡建设科学发展上下功夫;明确当前和今后的工作思路,着力在推动节能减排、建设美丽郑州上下功夫。

作为全市建设行业行政主管部门,市建委在学习理解十八大精神基础上,坚持围绕“三大主体”工作,注重在具体实践中见行动、求实效。在市政重点工程建设上,深刻认识“畅通郑州”在新型城镇化推进过程中的重大意义,坚持领导带头,强力推动工作,促进三环快速化工程、南水北调桥项目、支线路网工程全线开工,积极筹备京广快速路二期、陇海路高架、西三环北延、陇海路西延等工程。在行政审批环节,建立重点项目绿色通道机制,严格落实“工作纪律十不准”等32项制度措施,为构建现代产业体系做好相关服务。在提升建设行业监管水平方面,依托“坚持依靠群

众推进工作落实”长效机制,将责任具体化、工作台账化、管理日常化、考核科学化,建立了全覆盖、零距离、无盲点和便捷高效的网格化管理模式。市建委党委认为,今后一个时期,将是加快推进郑州市都市区建设、全面实施新型城镇化引领“三化”协调发展的重要阶段,也是贯彻落实党的十八大精神、开创我市经济社会发展新局面的关键时期。市建委将围绕中心服务大局,统筹城乡基础设施建设,深入推进依法行政建设,着力提升建筑业支柱产业地位,深化建筑节能和质量管理,完善主动高效服务体系,促进我市城乡建设事业健康快速发展。

具体到2013年,市建委将以贯彻落实十八大精神为动力,以加快中心城区“一环+井字”快速路网建设和《畅通郑州白皮书》项目为重点,计划安排施工项目105个,其中包括:续建三环快速化、京沙快速通道二期、13座跨南水北调总干渠桥、陇海路西延、航海立交以及3个下穿中州大道隧道工程;新建金水路快速化、花园路一紫荆山路快速化、西三环北延、紫荆山路南延、陇海路高架等快速路网工程;推进主次干道及支线路网打通工程。加快小城镇建设步伐,积极开展中心镇集聚式发展建设工作,抓好39个重点镇的基础设施项目监管工作。做好农村危房改造工作,全年力争完成农村危房改造任务2000户。(下转第二版)

市直机关工委要求 机关带头学习宣传贯彻十八大精神

把智慧和力量凝聚到十八大部署的各项目标任务上来。要带头宣传。用十八大精神教育群众、凝聚人心。机关党员干部是党执政的骨干,肩负着宣传、教育、动员、组织群众的责任。要在

自身学习领会的基础上,利用履行职能、服务群众,特别是工作队进驻镇村和街道社区,参与网格化管理等机会和平台,深入浅出地向群众宣讲十八大精神,促进十八大精神进镇、进社区,动员组织基层群众,共同为实现

全面建设小康社会的宏伟目标而奋斗。要带头贯彻。用十八大精神指导实践、推动工作。要把学习贯彻十八大精神与贯彻落实省九次党代会、市十次党代会和市委十届三次全会精神结合起来,与推进全市“三大主体”工作结合起来,与提高机关党的建设科学化水平结合起来,为建设为民务实清廉机关结合起来,与机关本部门工作实际和党员思想实际结合起来,与思考谋划明年工作结合起来,解放思想、改革创新,以人为本、执政为民,不断提高机关工作的质量效率,不断提高为民服务的水平,为加快推进中原经济区郑州都市区建设做出积极贡献。

全面学习贯彻党的十八大精神,为加快推进中原经济区郑州都市区建设做出积极贡献。

郑州市人民政府办公厅 关于征集2013年民生“十大实事”建议的通告

办好民生“十大实事”是市委、市政府坚持以人为本、以民为重、保障和改善民生的重要举措,也是解决广大人民群众最关心、最直接、最现实利益的重要途径。为深入贯彻落实党的十八大精神,更好地倾听民声、集中民智、把握民意,使市委、市政府有关民生工作的决策更民主、更科学,市委、市政府决定,今年继续面向社会公开征集2013年民生实事建议。现将有关事项通告如下:

市委政法委专题学习十八大精神

本报讯(记者 陈思 汪辉)26日上午,市委政法委召开专题会议,学习传达党的十八大精神,并就市委政法委及其机关学习贯彻十八大精神进行部署。市委常委、政法委书记黄保卫、副市长张学军出席会议。会上,黄保卫副市学习了十八大报告等重要文献,传达了全市传达贯彻党的十八大精神大会精神,并对当前我市政法工作进行部署。会议要求,党的十八大是在我国进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会,对于我们党团结带领全国各族人民,全面建成小康社会,加快推进社会主义现代化,开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。黄保卫要求,全市政法系统要把认真学习传达学习贯彻党的十八大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,把思想认识

行动高度统一到十八大精神上来,把力量凝聚到实现十八大确定的各项重大决策部署上来,切实把学习贯彻十八大精神落实到政法各项实际工作中,紧紧围绕市委新型城镇化建设、现代产业体系构建和以网格为载体依靠群众推进工作落实长效机制建设三大主体工作,充分发挥打击预防犯罪、化解社会矛盾、提供法律服务等职能,为中原经济区、郑州都市区建设提供有力的法治保障。如何贯彻落实好十八大精神?结合当前政法工作实际,会议对近期政法工作作出具体部署:“双节”临近,要严防死守,预防和减少重大不稳定问题发生,全力维护社会稳定;持续不间断地开展社会治安突出问题整治,大力推进社会治安综合治理,确保人民群众生命财产安全,确保广大人民群众“双节”平安祥和。

深入学习贯彻党的十八大精神 持续提升城市管理



本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者在陇海路西延工程施工现场看到,施工单位正加紧实施涵洞开挖和桥梁浇筑,确保明年5月底前通车。本报记者 裴其娟 摄

陇海路西延加紧施工建设 本报记者 裴其娟 摄